

**సీనియర్ జర్నలిస్ట్ ఆదినారాయణ మృతి**  
 • సంతాపం తెలిపిన ఇసు రాష్ట్రాల సీఎంబి, మంత్రులు  
 హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (నీయర్) జర్నలిస్ట్, ఈటీవీ హైదరాబాద్ బ్యూరో చీఫ్ ఆదినారాయణ మృతి చెందారు. గురువారం ఉదయం అపార్యుమెంట్ పై వాకింగ్ చేస్తుండగా ఆదినారాయణ ప్రమాదవశాత్తు జారిపడ్డారు. దీంతో కుటుంబసభ్యులు ఆయన్ను సమీపంలోని ఆస్పత్రికి తరలించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందారు.

# నిజం చెపుతాం

## Nijam Cheputham తెలుగు దినపత్రిక

**30 రోజుల్లో ప్రజలకు డిజిటల్ హెల్త్ కార్డులు**  
 హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (( మరో 30 రోజుల్లో ప్రజలకు డిజిటల్ హెల్త్ కార్డులు తీసుకొచ్చేందుకు కృషి చేస్తున్నామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. దుర్గాబాయి దేశ్ ముఖే రెనోవా క్యాన్సర్ ఆస్పత్రిని ప్రారంభించిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. విద్య, ఆరోగ్యానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యం ఇస్తోంది.

సూర్యాపేట శుక్రవారం 06-011-2024 ఎడిటర్: కామక్ష కాంతయ్య సంపుటి: 3 సంచిక: 275 పేజీలు: 4 వెలు: రూ. 1/-



## కులగణనపై ..... రాహుల్ గాంధీ కీలక వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26, (నిజం చెపుతాం) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరిగే కులగణన దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. హైదరాబాద్ బోయిస్ పబ్లిక్ స్కూల్ గాంధీ ఐడియాలజీ సెంటర్ లో కులగణనపై ఏర్పాటు చేసిన సదస్సుకు రాహుల్ గాంధీ హాజరై ప్రసంగించారు. కులగణనను ఎక్స్ ప్లైట్ చేసే ప్రయత్నం ఆయన అన్నారు. ఈ కాన్ఫ్రెన్స్ సెనెట్ ద్వారా దాఖలు చేయాలి, మహిళల సంఖ్యపై సుస్పష్ట వస్తుందని తెలిపారు. కులవ్యవస్థ ఉన్నప్పుడు అసమానతలు ఎక్కువగా ఉంటాయని రాహుల్ గాంధీ వ్యాఖ్యానించారు. అంటరానితనం భారత్ లో తప్ప ఈ ప్రపంచంలో ఎక్కడా లేదన్నారు. దేశం ఆర్థికంగా ఎదగాలంటే కులవివక్ష ఉండకూడదని అభిప్రాయపడ్డారు. కులగణనలో కొన్ని పొరపాట్లు జరగవచ్చని వాదించారు. సరిదిద్దాలి అని సుస్పష్టం చేశారు. రిజర్వేషన్లపై పరిమితిని తీసుకొమ్మని రాహుల్ గాంధీ సుస్పష్టం చేశారు. తెలంగాణలో జరిగే కులగణన దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. కులగణనలో ఏ ప్రశ్నలు ఆడగాలనేదానిపై సామాన్యులే నిర్ణయించాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.



## రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాటలను అమలు చేయడమే మా కర్తవ్యం

- కులగణన సర్వేను తమ ప్రభుత్వం బాధ్యతగా భావించిందన్న సీఎం
- కులగణనను మాటల్లో కాకుండా చేతల్లో చూపించాలనేది రాహుల్ ఆలోచన అని వెల్లడి
- 2025 జనగణనలో ఈ కులగణనను పరిగణలోకి తీసుకోవాలన్న సీఎం
- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26, (నిజం చెపుతాం) మనది రైజింగ్ తెలంగాణ... కాబట్టి దేశానికే రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాటలను అమలు చేయడం మన కర్తవ్యమని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ లోని బోయిస్ పబ్లిక్ గాంధీ తత్వ చింతన కేంద్రంలో కులగణనపై నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... కులగణన సర్వేను ప్రభుత్వం బాధ్యతగా భావించిందన్నారు. కులగణనపై తమ పార్టీ అర్హనాయకుడు రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాటలను నెరవేర్చడమే ప్రభుత్వ కర్తవ్యమన్నారు. కులగణనను మాటల్లో కాకుండా చేతల్లో చూపించాలనేది రాహుల్ గాంధీ ఆలోచన అన్నారు. కులగణనను త్వరితగతిన పూర్తి చేసి జీసీలకు అందజేసి రిజర్వేషన్లను అందిస్తామని సుస్పష్టం చేశారు. ఈ కులగణనను 2025 జనగణనలో పరిగణలోకి తీసుకోవాలన్నారు. ఈ మేరకు ఈ వేదిక పైన తీర్మానం చేస్తున్నామన్నారు. కులగణనపై పార సమాజం నుంచి సూచనలు తీసుకోవడానికి రాహుల్ గాంధీ హైదరాబాద్ రావడం గొప్ప విషయమన్నారు. సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ, విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి కల్పనకు కులగణన సర్వే కీలకమన్నారు. సామాజిక బాధ్యత, సమాన అవకాశాలు కల్పించాలన్నదే రాహుల్ గాంధీ ఆలోచన అన్నారు.

## రేషన్ కార్డుదారులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం శుభవార్త

- వచ్చే ఏడాది జనవరి నుంచి సన్నబియ్యాన్ని పంపిణీ చేస్తామని వెల్లడి
- సన్నబియ్యంపై క్వీంటాల్ కు రూ. 500 బోనస్ ఇస్తున్నామని వ్యాఖ్య
- ధాన్యం సేకరణను విజయవంతం చేయాలని పిలుపు



## ఇందిరాపార్క్ వద్దకు ఆటోలో ప్రయాణించిన కేటీఆర్

- హామీలు అమలు చేయాలంటూ ఇందిరా పార్క్ వద్ద ఆటో డ్రైవర్ల మహాధర్మా
- మహాధర్మా వద్దకు ఓ ఆటోలో చేరుకున్న కేటీఆర్
- ఆటో డ్రైవర్ తో ముచ్చటించిన కేటీఆర్



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26, (నిజం చెపుతాం) టీఆర్ఎస్ పబ్లిక్ సెనియర్ మెంబర్ కేటీఆర్ ఆటోలో ప్రయాణించారు. హైదరాబాద్ లోని ఇందిరా పార్క్ వద్ద ఆటో డ్రైవర్ల మహాధర్మా ప్రాంతానికి ఆయన ఆటోలో చేరుకున్నారు. కేటీఆర్ మొదట సుందర్ గోదావరి తన నివాసం నుంచి కారులో బయలుదేరారు. ఆ తర్వాత కొందరు సీనియర్ నాయకులతో కలిసి ఆటో ఎక్కిన కేటీఆర్ మహాధర్మా వద్దకు చేరుకున్నారు. ఆటో డ్రైవర్ తో కేటీఆర్ కాసేపు ముచ్చటించారు. ఆయన ఆటోలో కూర్చోని వెళుతుండగా కొంతమంది కార్మికులకు,

అభిమానులు ఆయనతో సెట్టి తీసుకోవడానికి హామీలు అమలు చేయాలని మహాధర్మా... కేటీఆర్ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన ఉచిత బస్సు పథకం కారణంగా సన్నబియ్యాన్ని ఆటో డ్రైవర్లను ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ హైదరాబాద్ లోని ఇందిరా పార్క్ వద్ద ఆటో డ్రైవర్ల మహాధర్మా నిర్వహిస్తున్నారు. ఆటో, ప్రైవేట్ ట్రాన్స్ పోర్ట్ జివీసీ ఆధ్వర్యంలో మహాధర్మా నిర్వహిస్తున్నారు. మహిళా క్లిస్టియన్ ఖాతాలో భాగంగా మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యం చేపట్టడం ఆటో డ్రైవర్లకు సంకేతమని ఆటో డ్రైవర్లకు సంతకం చేశారు. 12 వేల బస్సులను నిర్వహిస్తున్నామని డిమాండ్ చేశారు. ఆటో, రవాణా రంగ కార్యకర్తలకు సంకేతమని ఏర్పాటు చేయాలని వారు కోరుతున్నారు. యావీలతో అనుమతి లేకుండా సదున్ను టూ పీల్డర్లను నిషేధించాలని కోరుతున్నారు. ప్రమాద బీమాను రూ. 10 లక్షలకు పెంచాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

## అర్జునులకు శుభవార్త చెప్పిన ఏపీ ప్రభుత్వం



ఏపీ సర్కారు రాష్ట్రంలోని దేవాలయాల్లో పనిచేసే అర్జునులకు తియ్యని కబురు చెప్పింది. రూ. 50 వేల అదాయం రాబట్టే అలయాల్లో పనిచేసే అర్జునులకు కనీసం వేతనం రూ. 15 వేలు ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. అర్జునులకు కనీసం వేతనం రూ. 15 వేలు ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. అర్జునులకు కనీసం వేతనం రూ. 15 వేలు ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. అర్జునులకు కనీసం వేతనం రూ. 15 వేలు ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు.



## నేడు ఏపీ క్యాబినెట్ సమావేశం

అమరావతి, సెప్టెంబర్ 26, (నిజం చెపుతాం) (సంబంధం 6) ఏపీ క్యాబినెట్ సమావేశం జరగనుంది. సీఎం చంద్రబాబు అధ్యక్షతన బుధవారం ఉదయం 11 గంటలకు క్యాబినెట్ భేటీ ప్రారంభం కానుంది. ల్యాండ్ గ్రామింగ్ చట్టం-1982 రివీల్ బిల్లు ప్రతిపాదనలపై ఈ సమావేశంలో చర్చించనున్నారు. ఈ చట్టంలోని కొన్ని నిబంధనలపై వల్ల కేసుల సమయం అంతరాయం ఏర్పడుతున్నట్లు గుర్తించారు. వైసీపీ పాలనలో లక్షల ఎకరాల అన్యాయం ఏర్పడుతున్నట్లు ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. ప్రభుత్వానికి వచ్చే స్థిరమైన 80 శాతం భూ అక్రమణలపై ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుత చట్టంతో అక్రమణలపై చర్యలకు ఇబ్బందులు వస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం భావిస్తోంది.

## వరంగల్ పై తెలంగాణా సర్కార్ పుల్ ఫోకస్

- త్వరలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా మాస్టర్ ప్లాన్ ను విడుదల చేస్తాం
- వరంగల్ అభివృద్ధికి సమీక్షా సమావేశం
- వరంగల్ జిల్లా ఇన్ ఫార్మింగ్ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26, (నిజం చెపుతాం) ఎంతో చారిత్రక నేపథ్యం ఉన్న వరంగల్ పై తెలంగాణా సర్కార్ పుల్ ఫోకస్ పెట్టింది. ఓరుగల్లు వాసులకు శుభవార్త చెప్పింది. వరంగల్ నగర అభివృద్ధికి భవిష్యత్ అవసరాలకు అనుగుణంగా 2050 జనాభాను దృష్టిలో పెట్టుకొని రూపొందించిన మాస్టర్ ప్లాన్ తుది దశకు చేరుకుందని త్వరలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా మాస్టర్ ప్లాన్ ను విడుదల చేస్తారని వరంగల్ జిల్లా ఇన్ ఫార్మింగ్ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. వరంగల్ అభివృద్ధికి సమీక్షా సమావేశంనై హైదరాబాద్ లోని ఎమ్. సి. హెచ్. ఆర్. డి. లో వరంగల్, హనుమాండు జిల్లాల అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ముఖ్యమంత్రి నలహారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, అయ్యా జిల్లా ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులతో కలిసి సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో నూతన మాస్టర్ ప్లాన్ తో పాటు అనేక కీలక అంశాలను చర్చించారు. మాస్టర్ ప్లాన్ తో పాటు ప్రధానంగా చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగులేటి మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ నగరానికి ధీటుగా వరంగల్ నగరాన్ని అభివృద్ధి పరచాలన్న కృతనిశ్చయంతో ఎన్ఎస్ సంవత్సరాలగా పెండింగ్ లో ఉన్న వరంగల్ మాస్టర్ ప్లాన్ ను తమ ప్రభుత్వం కొలిక్కి తీసుకువచ్చిందని అన్నారు. మామునూరు ఎయిర్ పోర్ట్ పై శుభవార్త వరంగల్ మామునూరు ఎయిర్ పోర్ట్ పనులు యుద్ధ ప్రాతిపదికన జరగనున్నాయని కూడా చెప్పారు. హైదరాబాద్ మినహా రాష్ట్రంలో మరెక్కడా ఎయిర్ పోర్ట్ లేదని వరంగల్ జిల్లాలో ఎయిర్ పోర్ట్ రాబోతుందని, వీలైనంత త్వరగా ఎయిర్ పోర్ట్ పనులను ప్రారంభించి ఏడాదిలోపు ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావడానికి అవసరమైన కార్యాచరణను రూపొందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. 2050- విజన్ తో వరంగల్ మాస్టర్ ప్లాన్ నిర్ధారం చేసినట్లు తెలిపారు. ఇన్ ఫార్మింగ్, జిల్లా రింగ్, రోడ్డు పనులపై ఆదేశం ఇన్ ఫార్మింగ్ రింగ్ రోడ్, జిల్లా రింగ్ రోడ్ కు అవసరమైన భూసేకరణను యుద్ధ ప్రాతిపదికన చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అభివృద్ధి పనుల వేగం పెంచాలన్నారు. 41 కిలోమీటర్ల పరిధి ఉన్న వరంగల్ జిల్లా రింగ్ రోడ్డు మూడు దశల్లో చేపట్టాలని మొదటి దశలో 20 కిలోమీటర్లు, రెండవ దశలో 11 కిలోమీటర్లు, మూడవ దశలో 9 కిలోమీటర్లు చేపట్టాలని సమావేశంలో నిర్ణయించారు. భద్రకాళి చెరువులో వూడిక తీత పనులకు ఆదేశం 382 ఎకరాల పరిధిలో ఉన్న చారిత్రాత్మకమైన భద్రకాళి చెరువులో



పేరుకుపోయిన పూడికను తీయాలని, ఇందుకు సంబంధించిన పనులను రేపటినుంచే మొదలు పెట్టాలని మంత్రి ఆదేశించారు. ప్రజలకు ఇబ్బంది లేకుండా చెరువును ఖాళీ చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ చెరువు 40 శాతం గుర్రపుడెక్కతో నిండిపోయిందన్నారు. అందర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజ్ నిర్వహించిన విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో తీసుకున్న కీలక నిర్ణయాలతో ఓరుగల్లు వాసులలో హాల్సో వ్యక్తం అవుతుంది. అవకాశాలు కల్పించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. వరంగల్ నగరంలో అందర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజ్ పనులను వీలైనంత త్వరగా ప్రారంభించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. మొత్తంగా వరంగల్ అభివృద్ధిపై నిర్వహించిన విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో తీసుకున్న కీలక నిర్ణయాలతో ఓరుగల్లు వాసులలో హాల్సో వ్యక్తం అవుతుంది.











విద్యార్థులు కష్టపడి చదవాలి నేరాల నియంత్రణ, కేసుల ఛేదనలో సీసీ కెమెరాల పాత్ర కీలకం

- జిల్లా విద్యాలయాల ఏ రమేష్ కుమార్

సిరిసిల్ల, నవంబర్ 5(నిజం చెబుతే)సిరిసిల్ల అర్బన్ చంద్రంపేట ఉన్నత పాఠశాలను జిల్లా విద్యాలయాల ఏ రమేష్ కుమార్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. విద్యార్థులతో తెలుగు చదివిపించారు. గణితం లో పలు ప్రశ్నలను బోర్డు పై రాసి విద్యార్థులతో సమాధానం రాబుంచారు. విద్యార్థులను అడిగిన ప్రశ్నలకు సరిఅయిన సమాధానం విద్యార్థులు చెప్పడంతో నంట్లపైని వ్యక్తపరిచారు.. విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి ఉన్నత లక్ష్యాను సాధించాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వి ఎం శ్రీనివాస్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొన్నారు



బట్టి పోచమ్మ ఆలయానికి పోలీసు భక్తులు

- బట్టి పోచమ్మ అమ్మవారికి ఘనంగా బోనాల నైవేద్యాలు

వేములవాడ, నవంబర్ 5, (నిజం చెబుతే) దక్షిణ కాశీగా పేరుగాంచిన వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామివారి ఆలయానికి అనుబంధ దేవాలయమైన బట్టి పోచమ్మ ఆలయానికి మంగళవారం భక్తులు పోలీసారు. అమ్మవారికి ఇష్టమైన బోనాల నైవేద్యాలు సమర్పించుకొని సేవలో తరించారు. అధిక సంఖ్యలో భక్తులు రావడంతో దర్శనంలో భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఈ పోలీసార్లు రెడ్డి పర్యవేక్షించారు. వారి వెంట అనుబంధ ఆలయం పర్యవేక్షకులు వెంకట ప్రసాద్, ఇస్కన్ రెడ్డి, పి.ఆర్. ఓ షర్మ సాయం ఉన్నారు.



మామిడిపల్లి శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారిని దర్శించుకున్న కేంద్ర హోమ్ సహాయమంత్రి బండి సంజయ్

వేములవాడ, నవంబర్ 5 (నిజం చెబుతే) వేములవాడ రాజస్థాన్ ఆలయ దక్షిణ దేవాలయం మామిడిపల్లి శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారిని కేంద్ర హోమ్ సహాయమంత్రి బండి సంజయ్ ను ఆలయ అర్చకుల స్వస్థ వేదమంత్రోత్సరణలతో స్వాగతం పలికినారు. స్వామి వారి దర్శనం అనంతరం ఆలయ అర్చకులు వేదోక్త ఆశీర్వాదించారు. ఆలయ ఈడీ కె.వి.ఎస్ రెడ్డి శేష వస్త్రం కప్పి లద్దు ప్రసాదం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ ఈ రాజేష్ వే ఈడీ బి శ్రీనివాస్ లతో పాటుగా బిజిపి సీనియర్ నాయకులు ప్రతాప రామకృష్ణ, చెన్నమనేని వికాస్ లు ఉన్నారు.



1291 రోజులుగా అన్నారులకు, పేదలకు అన్నదాన కార్యక్రమం

- మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్

వేములవాడ, నవంబర్ 5 (నిజం చెబుతే) దాతల సహకారంతో ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో 1291 రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న అన్నదాన కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం రోజున లక్ష్మీగణపతి కాంపైక్స్ ముందు, రాజస్థాన్, భీమేశ్వర ఆలయాల వద్ద పేదలకు అన్నాల్లకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. నేటి అన్నదానంగా జరిగిన వాస్తవాలను సజ్జ వసంత సతీష్ దంపతులు, వెంకట్రావుపల్లి వాస్తవాలను సక్కి సంకీర్షణ శ్రీకాంత్ దంపతులు జువ్వడి స్టేషనలత వెంకటేశ్వరరావు దంపతులు, ప్రతాప స్వప్న సంవత్ దంపతులు, నగబోతు రవీందర్ జ్యోతి దంపతులు, గణాచారి మరం శైలజ సానిటరీ దంపతులు, దేవరాజు ఉమ బాల చందర్ రాజు దంపతులు, రామదేగు శ్రీలత, కుమారులు కోడళ్లు: ప్రజ్ఞ శరత్ చంద్ర దంపతులు, శిరీష సాయిచంద్ర దంపతులు, శర్వాణి రవిచంద్ర దంపతులు ఉన్నారు. అన్నదాన కార్యక్రమంలో శాశ్వత సభ్యులైన పాండవ అనుకన్ దాతలు (బ్రహ్మ సభ్యులను గాని, బ్రహ్మ స్థోన్ సం. 92469 39388 నంబరు ద్వారా సంప్రదించాలని బ్రహ్మ నిర్వాహకులు మహేష్ కోరూ, నేటి అన్నదాన కార్యక్రమంలో బ్రహ్మ సభ్యులు మధు మహేష్, మహమ్మద్ అబ్దుల్ రఫీక్, పసుల శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చెస్ పోటీలలో ప్రతిభ చాటిన వేములవాడ శ్రీ చైతన్య టెక్నో స్కూల్ విద్యార్థులు

- చెస్ అందర్ 17వ భాగంలో ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయికి శ్రీ చైతన్య విద్యార్థుల ఎంపిక వేములవాడ, నవంబర్ 5 (నిజం చెబుతే) సిరిసిల్ల పట్టణంలోని మినీ స్టేడియంలో సోమవారం జరిగిన ఎస్. జి. ఎఫ్. లో భాగంగా నిర్వహించిన చెస్ ఆటల పోటీలలో వేములవాడ పట్టణానికి చెందిన శ్రీ చైతన్య టెక్నో స్కూల్ విద్యార్థులు అందర్ 17 భాగికల భాగంలో మొదటి బహుమతి పి. బి. జ్యోత్ కివ తరగతి తృతీయ బహుమతి జి.నికీత్ 9వ తరగతి ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయికి ఎంపిక కావడం జరిగింది. శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థల ఏజీఎం ముద్దకొల రాజు శ్రీనివాస్ సుదీప్ కుమార్ తెలిపిజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీన్ ఆంజయ్య పి ఈ డి. లు సుధాకర్, మారుతీ ఏ.ఎ. సుధీర్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను అభినందించారు.



- సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు ప్రజలు, వ్యాపారస్థులు, ప్రజా ప్రతినిధులు ముందుకు రావాలి - సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు వల్లంపల్లి గ్రామ ప్రజలు ముందుకు రావడం అభినందనీయం

- జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ ఐపీఎస్ ఇల్లంతకుంట, నవంబర్ 5(నిజం చెబుతే)ఇల్లంతకుంట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని వల్లంపల్లి గ్రామంలో గ్రామ ప్రజలు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన 7 సీసీ కెమెరాలను గ్రామ ప్రజలతో కలిసి జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎస్పీ గారు మాట్లాడుతూ... సీసీ కెమెరాల వల్ల ఎన్నో ఉపయోగాలు ఉన్నాయని, గ్రామంలో ఏ చిన్న సంఘటన జరిగినా సీసీ కెమెరాల ద్వారా వెంటనే తెలుసుకోవచ్చును. గ్రామాల్లో సీసీ కెమెరాల మరంత భద్రత కల్పిస్తాయని, సీసీ కెమెరాల ద్వారా జిల్లాలో చాలా కేసులు చేదించడం జరిగిందని తెలిపినారు. నేరాల నియంత్రణలో

కేసుల ఛేదన సమయంలో సీసీ కెమెరాలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని గ్రామంలో రాత్రింబవళ్లు ప్రజలకు రక్షణగా నిలుస్తాయన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని సీసీ కెమెరాలు లేని గ్రామస్తులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, వ్యాపారస్థులు సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటుకు ముందుకు వచ్చి పోలీస్ పోలీస్ వారికి సహకరించాలని కోరారు. ప్రజలు తప్పకుండా ట్రాఫిక్ రోడ్డు భద్రత నియమాలు పాటించాలని, హెల్మెట్ తప్పకుండా ధరించాలన్నారు. గ్రామాల్లో ఇరు చుట్టూ మధ్య మధ్యవర్తిత్వం చేస్తూ సమస్యలు పరిష్కారం చేస్తూ అంటూ డబ్బులు డిమాండ్ చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, కులం పంచాయతీ పేరుతో కుల బహిష్కరణకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవని అలాంటి వారి సమాచారం పోలీస్ వారికి అందించకలని అలాంటి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, ఏదైనా సమస్య ఉంటే నిర్ణయంగా పోలీస్ వారిని సంప్రదించాలని, గ్రామాల్లో గంజాయి, ఆసాంఘిక కార్యకలాపాలపై పోలీస్ వారికి సమాచారం అందించాలన్నారు. ఎస్పీ గారి వెంట డివైస్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సి.బి మొగిలి, ఎస్.బి శ్రీకాంత్, సిబ్బంది, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



జిల్లాలోని ఉపాధ్యాయుల అసంబద్ధమైన సర్దుబాటును వెంటనే సవరించాలి

- డిటిఎఫ్ ఇల్లంతకుంట మండల శాఖ డిమాండ్

ఇల్లంతకుంట, నవంబర్ 5(నిజం చెబుతే)డిటిఎఫ్ ఇల్లంతకుంట మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం రోజున మండలంలో డెమాండర్ల టీచర్స్ ఫెడరేషన్ సభ్యత్వ సమయం కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల శాఖ అధ్యక్షులు తూముకుంట నరేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని వివిధ పాఠశాలలో సభ్యత్వ సమయం విరివిగా చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న జిల్లా అధ్యక్షులు దొంతుల శ్రీహరి మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయుల అసంబద్ధమైన సర్దుబాటును వెంటనే సవరించాలని జిల్లా విద్యాశాఖను డిమాండ్ చేశారు. అలాగే నెలల తరబడి పేరుకుపోతున్న స్వమెంటరీ బిల్డీ ను వెంటనే చెల్లించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సభ్యత్వ సమయంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ ఆర్.రామేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వము మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారంగా 317 బాధితులకు సత్కర న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మండల శాఖ అధ్యక్షులు తూముకుంట నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, 5 డివి బకాయిలకు గాను కేవలం ఒకే ఒక డివి ఇచ్చి, అదికూడా సివిఎస్ వారికి 17 వాయిదాలుగా చెల్లించడం చాలా విచారకరమని నిరసన



తెలియజేశారు. ఇట్టి సభ్యత్వ సమయం కార్యక్రమంలో ఇల్లంతకుంట మండల శాఖ అధ్యక్షులు డి.నరేందర్ రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు దొంతుల శ్రీహరి రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ ఆర్.రామేశ్వర్ రెడ్డి, జిల్లా కౌన్సిలర్లు మధు, కృష్ణారెడ్డి, అశోక్ రెడ్డి, ఎస్. రమేష్, స్వామి రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయుల అసంబద్ధమైన సర్దుబాటును వెంటనే సవరించాలి

- డిటిఎఫ్ ఇల్లంతకుంట మండల శాఖ డిమాండ్

ఇల్లంతకుంట నవంబర్ 5(నిజం చెబుతే)ఇల్లంతకుంట మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో డెమాండర్ల టీచర్స్ ఫెడరేషన్ సభ్యత్వ సమయం కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల శాఖ అధ్యక్షులు తూముకుంట నరేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని వివిధ పాఠశాలలో సభ్యత్వ సమయం విరివిగా చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న జిల్లా అధ్యక్షులు దొంతుల శ్రీహరి మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయుల అసంబద్ధమైన సర్దుబాటును వెంటనే సవరించాలని జిల్లా విద్యాశాఖను డిమాండ్ చేశారు. అలాగే నెలల తరబడి పేరుకుపోతున్న స్వమెంటరీ బిల్డీ ను వెంటనే చెల్లించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సభ్యత్వ సమయంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ ఆర్.రామేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వము మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారంగా 317 బాధితులకు సత్కర న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మండల శాఖ అధ్యక్షులు తూముకుంట నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, 5 డివి బకాయిలకు గాను కేవలం ఒకే ఒక డివి ఇచ్చి, అదికూడా సివిఎస్ వారికి 17 వాయిదాలుగా చెల్లించడం చాలా విచారకరమని నిరసన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తూముకుంట నరేందర్ రెడ్డి, దొంతుల శ్రీహరి, రామేశ్వర్



రెడ్డి, మధు, కృష్ణారెడ్డి, అశోక్ రెడ్డి, రమేష్, స్వామి రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరి ధాన్యం కొనుగోలు చేసేటప్పుడు పొరపాట్లకు ఆస్కారం ఇవ్వకూడదు

- అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా బ్యూరో నవంబర్ 05 (నిజం చెబుతే)అంగం లో నవ్వులు పి హెచ్ డి చేసిన డా.ఎం.సురేందర్ మా యూనివర్సిటీ అధ్యాపకుడు ఎన్ సి ప్రా శ్రీనివాస్, మా పాలమూరు యూనివర్సిటీ అధ్యాపకుడు డా. ఎం.సురేందర్ చేసిన ఆఫ్ఫడర్కర ఆంగ్ల పరిశోధన అందరికీ ఆంగ్లం నేర్పిస్తుంది. ప్రపంచ భాష పేదడి గొంతుల్లో వినిపించాలని ఆఫ్ఫిలించారు. ఏ సి తో ఏ హెడ్డీ అంశాన్ని పంచకోవడం ఆనందంగా ఉంది అని, శాశ్వత నేర్పిలానికీ శక్తివందన లేకుండా కృషి చేస్తాను అని డా. ఎం. సురేందర్ అన్నారు. చిత్రంలో పి.

చేయాలని సూచించారు. రైతులు వడ్ల పీసీసీ తె కెల్పిన తర్వాత టోకెన్స్ ఇచ్చి వారి ఆధారంగా బరువు కొలిచేందుకు చర్యలు తీసుకోవలన్నారు. రైతులు స్వచ్ఛంకూడా వారికి అన్ని విషయాలు సమగ్రంగా గైడ్ చేయాలని సూచించారు. సన్నాటి తేమ శాతం 14 మించకూడదని, పక్కాగా చెక్ చేయాలని చెప్పారు. ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేసిన తర్వాత టాట్ ఎంట్రి చేసేట్రక్ షీట్ పూర్తి చేయడంతో పాటు, ఒకీఎంఎస్ లో ఎంట్రి చేయాలన్నారు. ఎక్వైడెనా పీసీసీ లలో సరిగ్గా నిబంధనలు పాటించకపోతే చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. అదేవిధంగా కలెక్టర్ టో కంట్లో రూమ్ ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది అని కంప్లెట్స్ రాకుండా జాగ్రత్త వహాలని సూచించారు. సమావేశంలో డిఆర్.పి. పీడి ఉమాదేవి, పొర సరఫరాల శాఖ డిఎం ఇర్వాన్, సివిల్ సజ్జ అధికారి విశ్వనాథ్, ఏపీఎం లు, బకేపీ కేంద్రాల ఇంచార్జులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాలమూరు యూనివర్సిటీ అధ్యాపకుడు డాక్టర్. సురేందర్ కి సన్మానం చేసిన ఐసి. ప్రొఫెసర్ శ్రీనివాస్

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా బ్యూరో నవంబర్ 05 (నిజం చెబుతే) అంగం లో నవ్వులు పి హెచ్ డి చేసిన డా.ఎం.సురేందర్ మా యూనివర్సిటీ అధ్యాపకుడు ఎన్ సి ప్రా శ్రీనివాస్, మా పాలమూరు యూనివర్సిటీ అధ్యాపకుడు డా. ఎం.సురేందర్ చేసిన ఆఫ్ఫడర్కర ఆంగ్ల పరిశోధన అందరికీ ఆంగ్లం నేర్పిస్తుంది. ప్రపంచ భాష పేదడి గొంతుల్లో వినిపించాలని ఆఫ్ఫిలించారు. ఏ సి తో ఏ హెడ్డీ అంశాన్ని పంచకోవడం ఆనందంగా ఉంది అని, శాశ్వత నేర్పిలానికీ శక్తివందన లేకుండా కృషి చేస్తాను అని డా. ఎం. సురేందర్ అన్నారు. చిత్రంలో పి.

జి. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా.మార్క్ పోలోసియన్ గారు, అధ్యాపకులు ఉన్నారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ లో ప్రొఫెసర్ జి. సావిత్రి గారి పర్యవేక్షణలో చేసిన ఈ పీహెచ్ డి ఎంట్రి మొదలైన విద్యార్థులకు ఆంగ్ల భాషను తమ గొంతులో మాతృభాషగా మారుచుకోవడా చేస్తుందని డాక్టర్ ఎం సురేందర్ వర్ణించారు. మా స్నేహితుడు చేసిన పీహెచ్ డి మాతెంకో గర్వకారణంగా ఉందని 2005 బ్యాచ్ వదన తరగతి విద్యార్థి మిత్రులు ఆనందాన్ని వ్యక్తపరిచారు.



### వరి ధాన్యం కొనుగోలు సెంటర్ లు ప్రారంభం చేసిన ఎమ్మెల్యే కలెక్టర్ జిల్లా సహకార అధికారిని

చెన్నారావు పేట్ రిఫార్మర్ నవంబర్ 5(నిజం చెబుతాము) చెన్నారావు పేట్ లో వరి ధాన్యం కొనుగోలు సెంటర్ ప్రారంభం సోమవారం ఏర్పాటు కార్యక్రమం లో కలెక్టర్ సహకారదేవి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నస్తుధాన్యం నకు 500 బోన్సె కల్పిస్తున్న నందర్లుంగా రైతులు ధాన్యం ను తాలు, తేమ లేకుండా కాంటలకు అందించేలా చర్యలు చేపట్టాలన్నారని డీసీవో నీరజ మాట్లాడు తూ రైతులకు ధాన్యం అమ్ముకోవడానికి ఒక సెంటర్ లో డౌన్లోడకం చెండ్ సెంటర్ లో నస్తురకం అమ్ముకునే ఆ చర్యలు చేపట్టడం జరిగింది అని తెలిపారు ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తాలు తేమ లేకుండా ధాన్యం ను తీసుకొని వచ్చి నస్తె ధర పొందవచ్చు అని తెలిపారు అదేవిధంగా పత్తి కూడా తేమ లేకుండా తీసుకొని వచ్చి నస్తె ధర పొందాలని అని రైతు లకు తెలియచేశారు ఈ కార్యక్రమం లో చెన్నారావు సాస్టి చైర్మన్ నర్సంపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నెక్కాడ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ లు నర్సంపేట ఆర్ డి వో చెన్నారావు పేట్ ఎమ్ ఆర్ వో ఆర్ బి లు మరియు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మాజీ ఎంపి బి లు గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు అధికారులు కార్యకర్తలు ప్రజలు పాల్గొన్నారు



# ఇసుక క్యారీల నుంచి యథేచ్ఛగా ఇసుక అక్రమ రవాణా

- మహాదేవపూర్ కేంద్రంగా ఇసుకాసురుల ఆగడాలు
- ప్రభుత్వ ఆదాయానికి భారీగా గండి
- ముడుపుల మతులో జోగుతున్న అధికారులు
- కొరవడిన పీపిల పర్యవేక్షణ మూడు పువ్వులు.
- ఆరుకాయలుగా వర్ణిస్తున్న అక్రమార్కుల దండా.
- అడుగుంటున్న భూగర్భ జలాలు.
- ఆందోళనలో రైతులు.
- ఏజెన్సీ చట్టాలకు బ్రేకులు.
- అధికారుల కనుసన్నలోనే...



అక్రమార్కులు ఇప్పటికీ తప్పక సాగునీరు రూ.కోట్ల దండుకుంటున్నారు. వీరి ఆగడాలతో భూగర్భ జలమట్టాలు దారుణంగా పడిపోతున్నాయి. ఈ దండా సాగునీరు నమివ ప్రాంతాల్లోని వ్యవసాయ క్షేత్రాలకు నీటి కొరత ఏర్పడుతుండటంతో రైతులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అక్రమార్కులు కాసులకు కక్కుర్తిపడి వర్షం కంటే అదనంగా ఇసుక నింపి పంపుతున్నారు.

ఆదాయాన్ని గండికొడుతున్నారు. మండలంలోని ఇసుక క్యారీలకు సంబంధించి ఇద్దరు పీ.ఓ.లు పర్యవేక్షణలో ఉన్నా..! అక్రమార్కుల దండా మూడు పువ్వులు, ఆరుకాయలుగా వర్ణిస్తుంది. ఇది ఇలా ఉంటే, నిత్యం వందల సంఖ్యలో అంబిటిపల్లి గ్రామం లో నుండి పెద్దంపేట, పంకెన ఇసుక క్యారీలకు లాబీలు వెళ్లడం ద్వారా, వాచాన దారులు, దుకాణ దారులు, గ్రామ ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందిని ఎదుర్కొంటున్నారు. ఈ విషయం పై ఇప్పటికే వ్యాపారస్తులు, ప్రజలు, కలెక్టర్ రామారావు శర్మ కు, తమ కార్యాలయం లో వినవిత్రాన్ని అందజేశారు.

### ఇందిరమ్మ ఇళ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపికలో పారదర్శకత పాటించాలి

కురవి,నిజంచెబుతాం,నవంబర్, 05: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేదలకు ఇచ్చే ఇందిరమ్మ ఇళ్ల ఎంపికలో క్షేత్ర స్థాయిలో పారదర్శకత పాటించి అర్హులైన పేదలకు లబ్ధిచేకూర్చాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు నల్ల సుధాకర్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు.సిపిఐ కురవి గ్రామ కౌన్సిల్ సమావేశం పార్టీ కార్యాలయం లో జరగగా ముఖ్య అధికారి పాల్గొన్న నల్ల సుధాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... గతంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దుబల్ బెడ్రూంలో ఇళ్లలో జరిగిన అవకతవకాలు కాకుండా,కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇందిరమ్మ కమిటీల పేరుతో ఏకపక్ష ఎంపిక చేయకుండా,గ్రామసభలు నిర్వహించి అధికారుల లబ్ధిదారులను ఎంపికచేసి పారదర్శకత పాటించాలని డిమాండ్ చేశారు.పార్టీని క్షేత్రస్థాయిలో బలోపేతం చేయడానికి సభ్యుల సహాయం కావాలని నల్ల సుధాకర్ రెడ్డి తనకుంది ఉత్పాదక ప్రాంత కార్యకర్తలపై పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించాలని పిలుపునిచ్చారు.ఈ సమావేశంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి కరణం రాజన్న,గ్రామ కార్యదర్శి తురక రమేష్, దూదికల్ల సారయ్య,నిలగొల్లపేట నాగేశ్వ



### కురవిలో ఎన్సీ బాలికల హాస్టల్ నూతన భవనాన్ని నిర్మించాలి

- ఎన్ఎఫ్ఐ మహబూబాబాద్ జిల్లా కో-కన్వీనర్ గంధసిరి జ్యోతిబసు.. కురవి,నిజంచెబుతాం,నవంబర్,05:ఎన్ఎఫ్ఐ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని ఎన్సీ బాలికల హాస్టల్ నూతన భవనాన్ని నిర్మించాలని,స్థానిక ఎమ్మెల్యే సునీల్ రెడ్డి కి వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా గంధసిరి జ్యోతిబసు మాట్లాడుతూ...నేటి విద్యార్థులే రేపటి పౌరులని గొప్పగా చెప్పుకునే ప్రజాప్రతినిధులు.ఎన్సీహాస్టల్ గర్వ విద్యార్థినిలు నివసిస్తున్నట్లువంటి హాస్టల్ కూలిపోయే పరిస్థితిలో ఉన్నా కూడా వర్షించుకోని ప్రజాప్రతినిధులు,అధికారులు పడవుల మీద ఉన్న శ్రద్ధ పిల్లల భవిష్యత్తు మీద లేకపోయే ప్రజా ప్రతినిధులకు ప్రార్థించారు.కురవి మండల కేంద్రంలోని ఉన్నట్టువంటి ఎన్సీ హాస్టల్ గర్వ అదై భవనంలో ఉంటున్నా అప్పుడున్నట్టువంటి అదై భవనం కూడా కూలిపోయే పరిస్థితిలో ఉన్నది మరియు లోపల పెచ్చులాడి పిల్లల మీద పడుతూ ఉన్నది.అదై భవనం ఎప్పుడు కూలిపోతే అన్న భయభ్రాంతులతో విద్యార్థులు క్షణం క్షణం భయం తో గడుపుతున్నారని,మరియు పిల్లలకు కూడా నస్తెనుటువంటి టాయిలెట్స్ లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని.కావన తక్షణమే మండల కేంద్రంలోని ఎన్సీ హాస్టల్ గర్వ నూతనంగా నిర్మించాలని కోరారు.నూతనంగా నిర్మించే



అంతవరకు ఇప్పుడున్న అదై భవనం కాఫీ చేసి,వేరక నూతన అదై భవనానికి షిఫ్ట్ కావాలన్నారు.ఇప్పటికైనా స్థానిక ఎమ్మెల్యే రామచంద్రనాయక్, జిల్లా కలెక్టర్ స్పందించి సమస్యను పరిష్కరించాలని అన్నారు.లేనియెడల విద్యార్థులతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్లే మరియు ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్ ను ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐ కురవి మండల అధ్యక్షుడు కాలిపాక వైష్ణవి,మానస,పావని,మౌనిక,చందు,నంద్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నినూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవ సాధనకై పోరాడటమే అమరులకు నిజమైన నివాళి

కురవి,నిజంచెబుతాం,నవంబర్, 05: నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవ సాధనకై పోరాటమే అమరులకు నిజమైన నివాళి అని సిపిఐ(ఎం-ఎల్)న్యూ డెమోక్రసీ జిల్లా నాయకులు గుజ్జు దేవేందర్ సామ పాపయ్యలు అన్నారు. అమరవీరుల సంస్మరణ సభ ల వారోత్సవాల్లో భాగంగా కురవి మండలం రాజోలు లో కామ్రేడ్ గంగుల వరదయ్య స్మారక స్థూపం వద్ద జెండా ఆవిష్కరించిన అంతరంగా మారు పాల్గొని మాట్లాడుతూ..భూమికొన్నభక్తి కోసం పీడిత ప్రజల విముక్తి కోసం దీర్ఘ కాలిక ప్రజాయుద్ధం పండాలో పనిచేస్తూ ప్రజా సమస్యలపై అనేక పోరాటాలను నిర్వహిస్తుంది అన్నారు. ఈ క్రమంలో ఎంతో మంది నాయకులు,కార్యకర్తలు తమ విలువైన ప్రాణాలను అర్పించారని అన్నారు.దేశంలో రోజురోజుకూ పేదరికం పెరిగిపోతుందని కూడా,గూడుగుడ్డ కోసం ప్రజలు ఆందోళన చేయాల్సిన పరిస్థితి నెలకొందని అన్నారు.ఫాసిస్టు మోడీ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న మతోన్మాద ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ప్రజలు బక్యంగా పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు.ముందుగా కామ్రేడ్ గంగుల వరదయ్య స్మారక స్థూపం వద్ద పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గూగులోత్ కోబాల్ పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించారు.పార్టీ గ్రామ కార్యదర్శి కామ్రేడ్ గండు కృష్ణ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ (ఎం-ఎల్) న్యూడెమోక్రసీ జిల్లా,డివిజన్ నాయకులు బట్ట చైతన్య దేబంగు బింకం,వెంకటాద్రి,గంగుల మల్లేశం,గంగుల వెంకటేశ్వ,రమేష్,వెంకటేశ్వ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ప్రభుత్వం ఇచ్చిన అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- తెలంగాణ ప్రదేశ్ ఎరుకల సంఘం మైబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పేరు వీరస్వామి. కురవి,నిజంచెబుతాం,నవంబర్, 05:మహబూబాబాద్ జిల్లాలో ఉండబడినటువంటి ఎరుకల సంఘం సామాజిక పుంజులు చెందిన అందరూ రేపటి నుంచి ప్రభుత్వం చేపట్టనున్న కులగనన సర్వేలో ఎరుకల కులాలికి చెందినవారు ప్రతి ఒక్కరూ వచ్చిన అధికారిక సర్వే పత్రంలో షికాట్లో ఎరుకల అని సహాయం చేయించుకోవాలి.మన మన జాతి లెక్కల ప్రకారం ఏడు నుంచి 8 లక్షల వరకు ఉంటుంది చెబుతున్నారు.లెక్కలు పరిశీలిస్తే వాటికంటే చాలా తక్కువగా ఉంది.కాబట్టి అందరూ తప్పకుండా సర్వే పత్రంలో ఎన్ని షికాట్లో ఎరుకలని సహాయం చేయించుకుంటే



మన లెక్కలు ఏండ్ ప్రభుత్వానికి తెలుతాయి. తప్పకుండా అందరూ దీనిని పాటించిపోడించాలని కోరుతున్నాను.

### వరుస సేవా కార్యక్రమాల్లో చురుగ్గా పాల్గొంటున్న గంగరబోయిన రఘు

మహబూబాద్ బ్యారో,నిజంచెబుతాం,నవంబర్,05: మహబూబాబాద్ జిల్లా నెల్లికుదురు మండలం నరసింహాలగూడెం గ్రామానికి చెందిన, దంపతులు వనగండ్ల గుట్టస్వామి విజయ వీరధర్మ వికలాంగులు వీరికి ఒక బాబు పుట్టి ఆనారోగ్య కారణాల వల్ల పం రో ం చం డం జరిగింది..అప్పటినుండి వీరికి ఆనందంగా ఎవరులేకపోవడంతో కనీస అవసరాలు తీర్చుకోవడానికి కూడా ఇబ్బందిగా ఉండటంతో సోషల్ మీడియా లో తన వరుస కథనాలతో కష్టం ఉంది,అంతే తన పంతు కుప్పి వట్టడంతో దాతల సహాయం తో ముందుకు వస్తున్న కురవి కి గ్రామానికి చెందిన, ఇన్నోగ్రామ్ రఘుకు గ్రామస్తులు సహకారం ఇవ్వడంతో ఆ హృదయ విధాకర సంఘటనను చూసి చలించిపోయిన రఘు తనయొక్క ఫాలోవర్ అయినటువంటి అమెరికాలో ఉద్యోగ రీత్యా స్థిరపడి ఉండే ప్రశాంత అనే దాత ఆర్థిక సహాయంతో వారికి కావాల్సిన వీల్ చైర్ అందించడం జరిగింది. ఈరోజుల్లో ఎవరికి వారో యమునా తీర అనుకునే కాలంలో ఇలాంటి సేవ కార్యక్రమాల చేస్తున్న రఘుకు దంపతులు మరియు గ్రామస్తులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో గూడూరు నంతోష్,బందారి కార్తీక్,ఎర్పాల పోరీష్,సురేష్,నరేష్,నిరంజన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### సీసీఐ కొనుగోలు మండల కేంద్రాన్ని సద్వినియోగం

గూడూరు ప్రతినిధి నవంబర్ 05 (నిజం చెబుతాం) రైతుల నెక్కొండలో ప్రారంభమైన సీసీఐ కొనుగోలు కేంద్రాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నెక్కొండ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రావుల పోరీష్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ ఎన్.నరేష్ రెడ్డి అన్నారు.మండల కేంద్రంలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. నెక్కొండ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ రైతులకు సేవలు అందించడమే లక్ష్యంగా, పండించిన పంటలకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించేందుకు కృషి చేస్తుండన్నారు. సీసీఐ కొనుగోలు కేంద్రంలో పత్తిని విక్రయించే రైతులు తమతో ఆధార్ కార్డు, బ్యాంకు ఖాతా బుక్, పట్టాదారు పాసుపుస్తకం లేదా హాసీ పట్టుకుని రావాలని కోరారు. అదేవిధంగా ప్రతి మద్దతు ధర ఎనిమిది శాతం తీయమంటే రూ.7521.9% తేమ ఉంటే 7445.10 శాతం ప్రేమ ఉంటే రూ. 7370 ధర ఉంటుందని తెలిపారు.



### మరిపెల్లి సాయి కుమార్ కు ఘన సన్మానం

కురవి,నిజంచెబుతాం,నవంబర్, 05: మహబూబాబాద్ జిల్లా కురవి మండల కేంద్రంలోని రామచంద్రనాయక్ గ్రామ నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన యల్లయ్య లవమ్మ దంపతుల కుమారుడు మరిపెల్లి సాయి కుమార్ తొలి ప్రయత్నంలోనే రెండ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు డీఎస్సీలో 6వ ర్యాంకు ద్వారా సూట్ అసిస్టెంట్ ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ పి.డి,గురుకులం బీసీ సర్కేమే వి.ఈటీ ఉద్యోగ సాధించిన సందర్భంగా ఆదివారం మండల అధ్యక్షుడు,మాజీ జడ్పీటీసీ అంబటి వీరభద్రం, నూతన మార్కెట్ చైర్మన్ ఇన్నాపత్ సుధాకర్ శాలువాతో సత్కరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో కురవి కాంగ్రెస్ నాయకులు బాజీ వీరభద్రం, బీసీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు చిన్నం గజేష్, తలసీ తండా గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు మూడు లింగన్న నాయక్,బానోల్ ప్రసాద్ నాయక్, రేకుల తండా గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు బానోల్ లాల్ నాయక్, కల్ల నరేష్ రెడ్డి,తదితరులు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



### ఎన్యూమరేటర్లు, సూపర్వైజర్లకు శిక్షణ కార్యక్రమం

రామగుండం నవంబర్ 5 (నిజం చెబుతాంశిక్షణ) బుధవారం నుండి సామాజిక,ఆర్థిక,విద్య, ఉపాధి,రాజకీయ, కుల సర్వే ( సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే ప్రారంభం కానున్న సేవలో ఎన్యూమరేటర్లు, సూపర్ వైజర్లకు ఎన్ టి పి సి పివీసీనిం షోల్లో మంగళవారం శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో.. పెద్దపల్లి జిల్లా ఆదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు),రామగుండం సగర పాలక సంస్థ కమీషనర్ (ఎఫ్ ఎ సి ) ఆరుణ శ్రీ,రామగుండం మండల తహసీల్దార్ కుమార స్వామి, రామగుండం సగర పాలక సంస్థ అసిస్టెంట్ కమీషనర్ రాజలలింగం, మండల విద్యాధికారి గడ్డం చంద్రయ్య,ఎ సి పి శ్రీధర్ ప్రసాద్,టి పి ఎస్ నవీన్, నూపరింటెండెంట్ ఆశీశీ% జనయలు,సీనియర్ అసిస్టెంట్ వట్టాల శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.డిప్యూటీ స్టాటిస్టికల్ ఆఫీసర్ లింగారెడ్డి శిక్షణ ఇచ్చారు.కాగా రేపటి నుండి ఇంటింటికి వస్తున్న నిబ్బందికి పూర్తి వివరాలు అందించి సహకరించాలని గృహస్తులను పెద్దపల్లి జిల్లా ఆదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు), రామగుండం సగర పాలక సంస్థ కమీషనర్ (ఎఫ్ ఎ సి ) ఆరుణ శ్రీ కోరారు.ఆధార్,ఆహార ధర్మాణ కార్డు, ధర్మ తదితర వివరాలు అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని సూచించారు.



స్తంభాన్ని తీసి దాని ప్రక్కనే కొత్త విద్యుత్ స్తంభాన్ని నాటించారు. లైన్స్ రవిశంకర్ పాత స్తంభాన్ని తీయించే కాడి నుంచి మొదలుకొని కొత్త స్తంభం నాటించే వరకు తన సిబ్బందికి సలహాలు ఇచ్చారు. ప్రమాదపు అంచులో ఉన్న పాత స్తంభాలు తీయించి కొత్త స్తంభాన్ని వేయించిన ఏడి ఆసర్షన్, ఏ ఈ ట్రాన్, లైన్స్ రవిశంకర్ గార్లకు సర్వే వారు ప్రజలు తమ కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నారు.







